

## 人保财险感恩回馈客户在行动

“人保之友俱乐部”  
推出四大类增值服务

微信扫一扫,即可成为“人保之友俱乐部”会员,尊享四大类增值服务。

只要您选择人保财险投保,除尊享四大类增值服务之外,还可以获得加油卡、免费年审、绿植等多重好礼,详询8328949。

▶人保财险东营市分公司微信官网二维码



会员服务

◎**每天**:“一天一辆自行车”、“人保陪你一起过生日”;

◎**每月**:5000元家庭梦想基金;

◎**年度**:年底人保财险东营市分公司携手泰岳集团,共同推出“奔驰轿车开回家”。

每天、每月、年度奖品逐步升级,惊喜不断,好礼不停。具体活动公告及中奖名单请关注“东营人保财险”官方微信,关注方式:扫描上方二维码或搜索公众号piccsddy。

感恩回馈活动

买了人保车险  
生日这天蛋糕送上门

1月17日,对于家住广饶县陈官乡的黄先生一家来说是个好日子,这天不仅是黄先生妻子50岁的生日,还收到了一个惊喜——这天上午,人保财险东营市分公司工作人员给黄先生一家送来了一个生日蛋糕。“我在人保财险投保已经有4年时间了,几年来人保财险工作人员的服务态度一直很好,之前也赠送了不少小礼物。没想到,在我妻子50岁生日这天,人保财险工作人员亲自给我们送来了生日蛋糕,真的很贴心。”黄先生高兴地告诉记者。

说到这,黄先生的妻子也很高兴:“以前过生日都是我们自己买蛋糕,今年过生日的前一天人保财险工作人员打电话说来送蛋糕,没想到生日这天真的亲自送到家门口上来了。蛋糕很大很好吃,这个生日过得很高兴。”

据黄先生介绍,他当年买车后第一年投的不是人保财险,后来在朋友的介绍下,他转投了人保财险,“人保财险口碑很好,服务态度也很好,转投人保财险后这几年下来,这一点我感触很深。今后,我肯定还会继续在人保财险东营市分公司投保。”

近几年,人保财险除了做好理赔,还为客户提供了代办年审、违章查询等不少增值服务。对于这些增值服务,不少受访用户在听说后都很高兴,有用户感慨道:“以前对这些增值服务我还真不是很了解呢,人保的服务真是越来越周到、越来越优质了。”

圆梦故事

## 2015我的梦想

张涛:给父母买一台新冰箱

徐爱国:带孩子出去旅行一次

张智:带女朋友去听一次演唱会

王鹏:带父母去做一次身体检查

家庭梦想

## 你的梦想我买单

人保财险东营市分公司每月从当月投保的客户中抽取一名幸运客户,实现他/她的家庭梦想(5000元以内)。

雅致芳华 香悦天下

## 东营西郊蓝海禧华大饭店盛大开业

本报记者 李玉亮

近日,东营西郊蓝海禧华大饭店开业。据了解,该店位于东营市西郊现代服务区,是由蓝海酒店集团管理的极具地方特色的精品酒店。酒店从2015年1月17日试营业,总建筑面积6000平方米,东临汽车4S店、中凯驾校等,西临董集镇政府及各机关单位。酒店设计风格时尚、简约。

东营西郊蓝海禧华大饭店将在东营市打造一个名副其实的以“美食+美居”的精品酒店,满足当地政府、企业及大众的多层次消费需求,是东营西郊现代服务区内最高档次的接待型酒店,也是东营市西郊的特色精品酒店。

东营西郊现代服务区位于东营中心城西部,垦利县西南部,是垦利县“一城一带三区”发展战略的重要组成部分。服务区东临东营西城,西连利津县,北接胜坨镇,南与东营区史口镇相邻,包括郝家镇、董集镇两镇的行政区域,区位优势明显。近年来,随着城市的快速发展,东营西郊现代服务区对外交流日益频繁,蓝海集团率先瞄准这块热土,以强者之姿抢先入驻,填补了西郊没有大型餐饮住宿场地的空缺。

谈到东营西郊蓝海禧华大饭店未来的发展前景,负责人表示,西郊作为现代服务业“新高地”,拥有得天独厚的优势。酒店入驻这里看中的就是服务区的发展前景。东营西郊蓝海禧华大饭店是一所集餐饮、住宿和会务功能于一体的综合性酒店。这将进一步完善东营西郊服务区的基础设施功能,推动董集镇现代服务业快速发展,给酒店带来更多的商机和经济效益。

据了解,东营西郊蓝海禧华大饭店是蓝海集团在东营的第10家门店,10家风格迥异的酒店辐射东营三县两区,领跑东营餐饮。经过20年的奋斗,蓝海集团从东营走向全国,已发展成为以中高档酒店、连锁火锅、中式快餐经营为主,以职业教育、生态农业及其它相关产业为辅的企业集团,拥有员工一万余人,资产总值超过30亿元。作为山东餐饮界的领军企业,集团在逆境中调整经营定位,开火锅店、打造出了宴会/零点品牌“渔歌舫”、自助餐品牌“蓝钻智选”、主题宴会服务品牌“逢喜会”等大众餐饮子品牌,让餐饮服务更接地气。同时,集团还发展多元化产业,建农产品公司,拉长产业链条等,通过实施多项举措带动餐饮业健康持续发展。

挡风玻璃除霜  
老司机有小妙招

本报记者 李玉亮

根据天气预报,东营近日可能有雨夹雪,对于那些露天停放的车辆来说,怎样才能快速给挡风玻璃除掉霜雪呢?记者就此采访了有20多年驾龄的司机李师傅。

除霜除雪  
先刮除,后开热风

李师傅说:“前风挡玻璃,积雪过厚的时候,千万不要马上开启雨刮器!”据了解,很多司机上车以后,看到风挡上有霜或者有雪的时候,习惯性的打开雨刮器,这样做是错误的,容易损坏雨刮器。

此外,还有不少驾驶员说:“用热水或者温水,一浇,就什么都解决了。”李师傅的回应是,这种方法绝对不可以。当气温在零下5度以下时,别说用热水,即使用温水,也容易给车窗玻璃造成损害,甚至破裂。骤冷骤热,会对车身的漆面造成更大的伤害,这样的方法绝对不可以。其实,在车上放一张废弃的塑料卡,就可以轻而易举地将玻璃上面的霜雪刮除。

刮完霜雪之后,再启动车子,打开热风,吹前挡风玻璃,残存的霜雪就会比较快地融化。

用报纸或毛巾盖上挡风玻璃  
可以防霜雪

汽车美容商的销售员说:“车辆防霜、防雪的最好方法,就是车衣。”据销售员介绍,霜、雪再大,只要把“衣服”一脱,就全都OK了。而且车衣有防腐、防燃的作用。冬天和夏天都可以用,还可以抵抗强烈的紫外线,对车漆、轮胎都有保护作用。但车衣用起来相对麻烦,很多人买完之后用不了几次就束之高阁了。

李师傅推荐用报纸,或者毛巾,蒙盖风挡玻璃。据李师傅介绍,把报纸铺在风挡玻璃上之前,一定要擦干净玻璃上的水,然后再多铺上几层报纸,最后用雨刮器压住报纸的边缘,这样就大大降低了报纸受潮的几率。李师傅总结了一些经验,开车的时候,在车里一定要准备一套防寒的衣服和一双手套,不管是除霜、除雪还是换轮胎,这些就可能是我们的救命稻草。此外,停车的时候,车头最好是背风,这样就减少了风雪对汽车水箱和发动机的危害。